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ATA DA REUNIÃO DO COMITÊ GESTOR DO PROGRAMA DE INICIAÇÃO 

CIENTIFÍCA E DO COMITÊ GESTOR DO PROGRAMA DE DESENVOLVIMENTO 

TECNOLÓGICO E INOVAÇÃO 2020 
 

Aos vinte e seis dias do mês de outubro do ano dois mil e vinte, às nove horas, reuniram-se na sala 1 

online na plataforma Google Meet, os professores membros do Comitê Gestor dos Programas de 2 

Iniciação Científica e de Desenvolvimento Tecnológico e Inovação 2020:  João Batista Lopes, 3 

Ricardo de Andrade Lira, Gardênia de Sousa Pinheiro, Fábio Barros Britto,  José Medeiros de Araújo 4 

Júnior,  Tatianny Soares Alves, Daniel Louçana da Costa Araújo, Eliciana Selvina Ferreira Mendes 5 

Vieira, Solange Maria Teixeira, Silvia Maria Santana Andrade Lima, Cláudia Cristina da Silva 6 

Fontineles, Vitor Eduardo Veras de Sandes Freitas, João Benvindo de Moura, Josy Anteveli Osajima 7 

Furtini, Giovanna de Oliveira Libório Dourado, Gustavo Alves Pereira, Luciana Barboza Silva, Joel 8 

José Puga Coelho Rodrigues, Erico Menezes Leão, Anderson de Oliveira Lobo, Ana Cristina 9 

Vasconcelos Fialho para tratarem da seguinte pauta: procedimentos de avaliação dos trabalhos dos 10 

bolsistas do PIBIC e do PIBITI e dos estudantes vinculados à Iniciação Científica Voluntária e 11 

Iniciação Tecnológica Voluntário, durante o Seminário de Iniciação Científica (SIC) e Seminário de 12 

Desenvolvimento Tecnológico e Inovação (SDTI). A temática da reunião foi direcionada para a 13 

substituição das apresentações dos estudantes em banner por apresentação em vídeo, conforme 14 

instruções da Comissão Executiva. Após ampla discussão, destacando o formato dos Seminários 15 

Integrados da UFPI (SIUFPI - 2020), no ambiente virtual, em decorrência da pandemia COVID-19, 16 

foi decidido que toda a programação do SIC e do SDTI, na edição de 2020, acontecerá de maneira 17 

virtual. Desta forma, os estudantes vinculados ao PIBIC e ao PIBITI, nas suas modalidades, devem 18 

apresentar os resultados decorrentes dos planos de trabalhos desenvolvidos nas suas pesquisas por 19 

meio do envio à coordenação do evento de 02 (dois) Instrumentos de Divulgação: (a) um Pôster 20 

(banner) junto com (b) um Vídeo, com endereço disponibilizado na internet, em um canal do You 21 

Tube, conforme formato e prazos definidos pela Comissão Organizadora junto com a 22 

CPESI/PROPESQI. Para os participantes que submeteram trabalhos e foram aceitos para 23 

apresentação oral, também foi reiterado que o Comitê Gestor junto com a Comissão Organizadora do 24 

evento, viabilizarão a sessão de apresentação em sala virtual. Sem mais nada a deliberar, encerraram-25 

se os trabalhos às nove horas e cinquenta minutos. Essa Ata é assinada por mim, João Batista Lopes, 26 

e por todos os membros dos Comitês presentes na reunião, por meio de uma declaração específica.  27 

 28 

Teresina, 26 de outubro de 2020 29 

 30 
João Batista Lopes 31 

Coordenador Geral do SIUFPI 32 
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